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Numer 

etykiety 
Opis części Rysunek Ilość 

A1 Kolumna I 
 

4 

A3 
Środkowa 

kolumna  
2 

B1 
Belka 

(lewa)  
1 

B2 
Belka 

(prawa)  
1 

C1 

Belki 

przednia i 

tylna I 
 

2 

C2 

Belki 

przednia i 

tylna II 
 

2 

D1 

Belka 

środkowa z 

napędem 
 

2 

D2 
Środkowa 

belka  1 

E Lamela 

 

6*3=88 

8*3=88 

6*4=120 

8*4=120 

F 
Dolna płyta 

kolumny 
 

4 

G 
Osłona 

kolumny 
 

4 

H 

Łączniki dla 

środkowych 

belek 
 

6 

I 
Ucho 

przekładni  
4 

J Korba 

 

2 
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Numer 

etykiety 
Opis części Rysunek Ilość 

K1 

Śruba 

stożkowa 

imbusowa  

76 

K2 

Śruba 

półkolista 

imbusowa  

42 

K3 
Podkładka 

płaska 
 

24 

K4 
Śruba + 

nakrętka 
 

4 

K5 
Podkładka 

płaska  
24 

L 
Kołek 

rozporowy 
 

K3 

M Silikon 

 

1 

N 
Plastikowa 

zatyczka 

 

6x3=176 
8x3=176 
6x4=240 
8x4=240 

O 
Osłona belki 

środkowej 

 

2 

P 

Złącze 

drenażowe 

(opcjonalnie) 
 

6 

Q 

Dolna płyta 

kolumny 

środkowej 
 

2 

Opcjonalnie 

R 
Podpora 

narożnika 

 

12 

S Śruba 

 

48 
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Opcjonalnie: P 

1. Przymocuj złącze 

drenażowe P do rowka 

kolumnowego 

2. Przymocuj dolną płytę F 

do kolumny A1/A3 za 

pomocą śrub K1 

A3 A1 
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3. Przymocuj dolną płytę F i Q do 

kolumn A1, A3 za pomocą śrub K1 

F 

A1 A3 

Q 
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4. Przymocuj 

złącze do belki 

środkowej D1/D2 

za pomocą śrub K1 

5. Włóż ucho 

przekładni do 

wału 

napędowego i 

przymocuj go za 

pomocą śruby z 

nakrętką K4 

Wylot 2 

Wylot 1 

Wylot 6 

Wylot 4 

Wylot 3 

Wylot 5 

6. Umieść kolumnę jak przedstawiono na 

rysunku poniżej 

D1 

D2 

A1 

A1 
A1 A3 

A3 
A1 
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7. Włóż belkę B1 do kolumny A1 i 

przymocuj ją za pomocą śrub K1  

A1 

B1 



8 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Włóż belkę C1 do kolumn 

A1, A3 i przymocuj ją 

śrubami K1 

9. Przymocuj kolumny do 

belek za pomocą śrub K1 jak 

na poniższym rysunku 

A3 

A1 

C1 

A1 
A3 

A1 

C2 

C2 

C1 

C1 

B2 
B1 



9 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. Przymocuj osłonę G do 

kolumn oraz belek śrubami 

K2 jak na rysunku poniżej 

11. Przymocuj osłonę O do 

kolumn oraz belek śrubami 

K1 i K2 jak na rysunku 

poniżej 

Śruby 

K1 
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12. Wyreguluj położenie kolumn, aby zachować je prostopadle do 

podłoża. Szerokość górnej części kolumn powinna być mierzona 

zgodnie z szerokością dolnej części każdej z dwóch kolumn. 

Następnie zaznacz 24 otwory w ziemi, które powinny odpowiadać 

otworm w dolnej płycie 

Zaznacz położenie 

otworów w ziemi 
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13. Wiertarką wywiercić w ziemi 24 

otwory o wymiarach ∅10X80  

14. Przymocuj kolumny do podłoża za pomocą kołków 

rozporowych L oraz podkładek K5 

Głębokość 

wiercenia: 

∅10x80 

Ilość wierceń: 

24 

 



12 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15. Uszczelnij za pomocą silikonu M 

wszystkie łączenia kolumn z 

belkami. Poprowadź silikon również 

wokół otworu odpływu 

16. Umieść belki środkowe 

D1/D2 na przednich oraz 

tylnich belkach C1/C2  

C2 

C2 

C1 

C1 

D1 D1 

D2 
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17. Ułóż lamelę E na tylnej 

części uchwytu lamel po 

obu stronach belek a 

następnie ją dociśnij aż 

lamela odpowiednio 

wskoczy w zatrzask 

mocowania. W taki sam 

sposób zamocuj pozostałe 

lamele. 

Lamela E 

1 

2 

1 

2 

Zainstaluj pierwsze dwie lamele 

pomiędzy belkami  
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18. Dopasuj i zamocuj 

otwór pod belkami 

D1/D2 za pomocą śrub 

K2 oraz podkładek K3. 

Następnie wyrównaj i 

przymocuj otwory w 

C1/C2. 

Zainstaluj po kolei 

pozostałe żaluzje 

 

C1 

C1 C2 

C2 

D2 

D1 D1 
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Jeżeli otwory nie są 

wyrównane jak na rysunku 

poniżej, konieczna będzie 

ich regulacja 

Włóż śrubokręt prosty w 

pozycji 1 i przesuń 

wspornik żaluzji zgodnie z 

kierunkiem 2, aby otwory 

były koncentryczne 

Po wyregulowaniu 

otwory są 

koncentryczne 

1 

2 
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Plastikowa zatyczka 

zamontowana na przedniej 

lameli 

19. Włóż plastikowe zatyczki N 

w otwory na końcach lamel 
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20. Załóż korbę ręczną J i obróć nią sprawdzając czy 

lamele odpowiednio się zamykają i otwierają. 

Sprawdź czy cała konstrukcja została odpowiednio 

złożona i czy śruby są dokręcone. 
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Obsługa narożników instalacji (opcjonalnie) 

 

 

 

Wyrównaj podporę narożnika R z 

dolną krawędzią belki B1, przymocuj 

za pomocą śrub S, zainstaluj po 

kolei pozostałe podpory narożników 
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